

## **Servicii de elaborare a documentațiilor tehnice, fazele Studiu de Fezabilitate, Proiect tehnic și asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului pentru proiectul "Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar în Județul Vâlcea - Zona 3"**

I.D.: 88404776

Data publicării	23.10.23	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	607.041,24 RON - 607.041,24 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: DETALIEREA DURATEI CONTRACTULUI, prevăzută la cap. II.2.7: Durata contractului de servicii este de 49 luni, din care: •13 luni proiectare și asistență tehnică până la recepția la terminarea lucrărilor, din care: 3 luni - proiectare; 3 luni - suport pe perioada derulării procedurii de atribuire a Contractului de execuție a lucrărilor; 7 luni - asistență tehnică din partea proiectantului, pe perioada de execuție a lucrărilor, până la încheierea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor; •36 luni asistență tehnică pe perioada de garanție a lucrărilor, respectiv perioada cuprinsă între recepția la terminarea lucrărilor și recepția finală. Prin proiect se va asigura dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor la nivel de județ sau la nivel de orașe / comune, prin înființarea de centre de colectare prin aport voluntar. Proiectul vizează îmbunătățirea implementării colectării separate, urmând a se colecta separat 14 fracții: deșeuri periculoase, deșeuri textile, deșeuri electrice și electronice mici, obiecte de uz casnic mari, hârtie și carton, lemn și mobilier, sticlă, anvelope, metal, deșeuri de grădină, deșeuri construcții diverse, moloz. În cadrul Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor pentru județul Vâlcea a fost prevăzută colectarea separată prin centre de colectare prin aport voluntar amplasate astfel încât populația să aibă acces la depozitarea fără plată a deșeurilor menționate, în containere separate, pentru fiecare tip de deșeu. Obiectul Contractului constă în executarea Serviciilor de elaborare a documentațiilor tehnice, fazele Studiu de Fezabilitate, Proiect tehnic și asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului pentru proiectul "Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar în Județul Vâlcea - Zona 3", care cuprinde localitățile: Drăgășani, Glăvile, Gușoeni, Laloșu, Tetoiu, în perioada convenită și în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract, ținând cont de prevederile Caietului de sarcini. Numărul de locuitori deserviți de proiectul "Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar în județul Vâlcea - Zona 3" este de 77.486 locuitori, și va fi împărțit pe fiecare CAV după cum urmează: 1.30.434 locuitori pentru CAV Drăgășani, care are arondate localitățile: Prundeni, Ștefănești, Sutești, Voicești; 2.5.618 locuitori pentru CAV Glăvile, care are arondate localitățile: Amărăști, Mitrofani, Stănești; 3.8.843 locuitori pentru CAV Gușoeni, care are arondate localitățile: Crețeni, Măciuca, Mădulari, Valea Mare; 4.16.784 locuitori pentru CAV Laloșu, care are arondate localitățile: Orașul Bălcești, Diclești, Făurești, Lungești, Șușani; 5.15.807 locuitori pentru CAV Tetoiu, care are arondate localitățile: Fântărești, Ghiroiu, Grădiștea, Lăcusteni, Livezi, Zătreni. Activitățile care vor fi realizate în cadrul contractului: I. Elaborarea Temei de proiectare, în baza Hotărârii Guvernului nr. 907/2016, cu modificările și completările ulterioare, precum și a cerințelor din caietul de sarcini, care va cuprinde informațiile privind particularitățile fiecărui amplasament pe care se realizează CAV-urile. II. Elaborarea documentației tehnico- economice - faza Studiu de Fezabilitate care va cuprinde: a) Studii de teren (studiu topografic vizat OCPI, studiu geotehnic verificat Af); b) Alte studii necesare, după caz; c) Documentații pentru avizele/acordurile/autorizațiile prevăzute în certificatul de urbanism, precum și a oricăror alte documentații impuse de prevederile legale în vigoare, suplimentar celor solicitate în certificatul de urbanism, inclusiv raportul privind impactul asupra mediului, dacă este cazul. d) Documentația tehnico-economică - faza Studiu de Fezabilitate va fi elaborată în baza Hotărârii Guvernului nr. 907/2016, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 10/ 1995, cu modificările și completările ulterioare, Legii 50/1991, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu cerințele din caietul de

sarcini și cu respectarea actelor normative în vigoare și a instrucțiunilor MMAP și ANAP.III. Elaborarea documentației tehnico-economice la faza Proiect Tehnic va cuprinde:a)Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC) - inclusiv pentru panouri temporare/ plăci permanente, conform Manualului de Identitate Vizuală al PNRR;b)Proiect de organizare a execuției lucrărilor (P.O.E.);c)Proiect tehnic de execuție;d)Caiete de sarcini și Liste de cantități; e)Scenariu de securitate la incendiu; f) Documentațiile pentru racordarea la utilitățile existente în zonă (electrice, apă, canal) sau documentații pentru realizarea de utilități, acolo unde nu există, precum și pentru realizarea accesului la amplasamentele unde se vor construi CAV-urile. IV. (1) Asigurarea asistenței tehnice pe perioada execuției lucrărilor, precum și participarea proiectantului la verificările în fazele determinante incluse în programul de control al lucrărilor de execuție avizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții, conform prevederilor Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În cadrul asistenței tehnice, prestatorul are obligația de a: -Elabora Documentația pentru obținerea autorizației de securitate la incendiu pentru funcționarea obiectivului de investiții; -Elabora Documentația pentru obținerea autorizației de mediu pentru funcționarea obiectivului de investiții;-Elabora Proiectul tehnic de execuție actualizat la data finalizării lucrărilor - as built; -Întocmi devizul general actualizat la terminarea lucrărilor; -Întocmi referatul pe specialități cu privire la modul în care a fost executată lucrarea; -Participa la elaborarea Cărții tehnice a construcției - capitolele A și D. Prestatorul va asigura asistența tehnică din partea proiectantului pentru lucrările propuse în proiectul tehnic. (2) Asigurarea asistenței tehnice pe perioada de garanție a lucrărilor, respectiv perioada cuprinsă între recepția la terminarea lucrărilor și recepția finală. - Recepția documentațiilor tehnice pentru obținere avize și acorduri se va efectua după verificarea de către specialiștii verficatori, în fața cărora proiectantul elaborator va susține aceste documentații.- Documentațiile tehnice vor fi elaborate pentru fiecare amplasament pentru care s-a emis certificat de urbanism.- Documentațiile tehnico - economice vor respecta toate prevederile legale în vigoare privind protecția mediului, reducerea consumurilor energetice și a emisiilor poluante și vor fi întocmite de specialiști în domeniile respective, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 907 / 2016 privind etapele de elaborare și conținutul - cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și alte acte normative aplicabile.-Proiectul tehnic va prelua soluția adoptată în Studiul de Fezabilitate, iar documentațiile tehnice vor fi elaborate respectând avizele de la furnizorii de utilități, acordurile și autorizațiile instituțiilor abilitate, solicitate prin Certificatul de Urbanism. Proiectul trebuie să respecte legislația în domeniul egalității de șanse, protecției mediului, eficienței energetice și achizițiilor publice. De asemenea, proiectul trebuie să respecte legislația comunitară referitoare la informare și publicitate. Proiectul tehnic tip, anexă la Ghidul Solicitantului - Componenta 3 - Managementul deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune, pentru realizarea Subinvestiției I.1.A. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), va fi utilizat de Proiectant și va fi adaptat în funcție de fiecare amplasament pe care va fi realizat CAV. În dezvoltarea și alegerea scenariilor propuse și a celui recomandat, proiectantul va ține cont de proiectul tip și de prevederile Ghidului de finanțare. Toate activitățile trebuie realizate cu respectarea legislației și a reglementărilor tehnice în vigoare, aplicabile specificului obiectivului de investiții. Întreaga documentație (atât piesele scrise cât și cele desenate) se va preda în 2 exemplare originale, pe suport de hârtie (semnate, ștampilate și verificate de către verficatori de proiecte autorizați) și un exemplar pe suport electronic (în format DWG/ editabil și PDF - scanată), conform detaliilor din caietul de sarcini. Prestatorul va elabora documentația tehnico-economică cu respectarea obligațiilor prevăzute în PNRR pentru implementarea principiului "Do No Significant Harm" (DNSH) ("A nu prejudicia în mod semnificativ"), astfel cum este prevăzut la Articolul 17 din Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze investițiile durabile, pe toată perioada de implementare a proiectului.Proiectantul va elabora proiectul tehnic de execuție actualizat la data finalizării lucrărilor - "as-built", în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.273/1994 privind aprobarea Regulamentului privind recepția construcțiilor, cu modificările și completările ulterioare, care va fi predat beneficiarului înainte de efectuarea recepției la terminarea lucrărilor.Toate detaliile privind serviciile care vor fi prestate în cadrul contractului, sunt prevăzute în Caietul de sarcini. La solicitare, Beneficiarul va asigura operatorilor economici interesați, suportul și asistența necesare pentru vizita în teren a amplasamentelor. Programul vizitei în teren se va solicita de către cei interesați, pe parcursul întocmirii ofertelor.

